

## Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

## Объявлен прием в 10 кадетский класс ГБОУ СОШ №304 Центрального района Санкт-Петербурга (Центр подготовки кадет для Следственного комитета Российской Федерации)



ГБОУ СОШ №304 Центрального района Санкт-Петербурга (Центр подготовки кадет для Следственного комитета Российской Федерации) объявляет набор в 10 кадетский класс на 2018-2019 учебный год. Обращаться по адресу: Санкт-Петербург, ул.Правды, д.8. лит.Д (метро Владимирская, Достоевская) 1 этаж, каб.103 - канцелярия школы. Директор-Чекина Валентина Дмитриевна. тел. 764-89-79.

Сеть кадетских классов на базе ГБОУ СОШ №304 как Центра по обучению кадет позволяет подготовить будущих абитуриентов к успешному поступлению в Санкт-Петербургскую академию Следственного комитета Российской Федерации.



## Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу

13 Декабря 2017

Адрес страницы: https://spb.sledcom.ru/news/item/1188270